党建工作 
说明：2004年南通大学党委组织部将基层党组织建设、党员发展情况、党员教育管理、党建应考等工作进行小结                                       例如：可参考如下模板撰写                                              

【基层党组织建设】 （模板）
组织设置：按系或学科教研室等设置，继续理顺基层党组织设置，完成**个党总支和**个党支部的换届调整工作。全校现设基层党委**个、**个党总支、**个直属党支部、**个企业工委，**个党支部。 

完善制度：完善党建工作制度，拟定了《******细则》、《****条例》《****管理办法》、《******工作暂行规定》、《*****工作职责》等规章制度。 

组织培训：举办了新任党支部书记培训班，共有**名党支部书记接受了党务知识培训；指导***学院、***学院学生党员骨干和入党培养联系人的培训，共培训学员***名。 

【党员发展】（模板） 

按照“坚持标准、保证质量、改善结构、慎重发展”的原则，认真抓好党员发展工作，重点抓好中青年骨干教师和优秀青年大学生的党员发展工作。全年发展党员****名(其中教职工党员**名，学生党员**名) ，在校本专科学生党员比例达**%；研究生党员比例达**%，35岁以下的青年教师党员占青年教师的比例达**%。先后两次召开建党工作交流、总结会议。 

【党员教育管理】 （模板）
民主评议党员：完成了***年度的民主评议党员工作，有***名党员参加了评议，有***名党员定格为“优秀”，***名党员定格为“合格”，**名党员定格为“基本合格”，无“不合格”党员。 

党员教育：加强党员教育，坚持各项制度的落实，对全校基层党支部组织生活和质量情况进行了检查。开展形式多样、主题鲜明、富有意义的党日活动，不断增强组织生活的有效性，开展了“最佳党曰”的评选工作，评选出*个一等奖、*个二等奖、*个三等奖和*个组织奖。 

党员管理：严格党员管理，及时接转党员组织关系，全年共接转组织关系***人次。加强对流动党员的管理，对学校流动党员的情况进行了调查梳理。做好全校基层党组织、党员管理信息系统维护和党组织、党员的统计及材料上报工作。 

表彰奖励：全校共有*个党支部、*名优秀党员、*名优秀党务工作者受到省教育工委表彰；有**个先进党支部、**名优秀党员、*名优秀党务 工作者受到学校党委表彰。 

党费管理：根据有关规定，严格党费的收缴和管理工作。
调查研究：完成了市委组织部关于保持党员先进性教育活动的调研工作，并提出了高校开展“保持党员先进性”教育活动的初步想法。
【做好党建迎考工作】 （模板）
认真做好迎接中共**省委教育工委对基层党组织建设工作考核的准备工作。学校党委召开常委会，专题研究和部署“迎考”工作，并按照要求成立了迎接**省高校基层党组织建设考核工作领导小组，党委副书记、校长***同志任组长，党委副书记***、***同志任副组长。领导小组下设工作办公室，办公室主任、副主任分别由组织部、宣传部和党办负责人担任；采取多种形式广泛宣传发动，认真组织全体干部和党员进一步学习《**省普通高等学校基层党组织建设工作考核实施意见》及其《基本标准》，明确开展考核工作的目的，端正态度，统一思想，为搞好党建考核工作奠定了思想基础；组织调研、摸底，拟订“迎考”工作方案，确定了工作步骤和时间安排，分解了考核指标体系；组织各院系党总支书记去**大学参观学习，在****学院召开了“迎考”材料工作现场会，对全校各院、系“迎考”工作进行了初步检查，顺利完成了“迎考”工作的学习准备，对照“检查”阶段，为下一步“全面迎考，重点改进”阶段的工作打下良好基础。
