后勤服务工作
说明：对2004年南通大学后勤服务工作进行总结，例如体制改革、饮食服务、物业管理、获奖情况等工作 ，可参考如下形式进行撰稿，在坚持材料齐全、完整的情况下，可依据工作开展情况对内容进行合并、增减。
【体制改革】 （参考模板）
*月，实施“一体两翼”管理体制改革方案，成立“****公司”和新“**集团”。*月学校成立两个公司董事会，董事会任命了两套公司领导班子，对原后勤集团各部门的管理职能、经营范围进行梳理、界定和划分。*月，注册成立***有限公司，并成立董事会。8月，撤销“**部”，原部门人员成建制划入后勤相关部门。 

【机制改革】 

**月，制订《关于***改革的意见》。*月，实行新一轮分配制度改革方案，管理干部试行**制，事业、企业、合同制职工绩效挂钩，同岗同酬，进一步解决了效益分配上的不合理。*月，制订《关于*****管理办法的通知》，正式工、临时工统一劳保用品的发放标准。 

【人事工作】 

*月，制订《后勤集团***调整实施意见》、《后勤集团****实施意见》 ，实行新一轮分配制度改革。*月，因管理体制调整，后勤集团副总经理***同志调离集团到后勤管理处工作，***同志调至后勤集团任党总支书记、副总经理，***同志调至后勤集团任副总经理。*月，西校区**名职工用工、分配制度与后勤集团全面接轨。 

****年招聘录用、试用合格的应届毕业生*名，转制合同制职工***人，其中教职工家属**人，占**%。至此，在编职工***人(其中事业编制职 工***人，企业编制职工***人，合同制职工***人，内退职工***人)。 

【饮食服务】 

**月，由学校和后勤集团共同投资***万元，改造三个校区食堂，改造餐厅防滑槽大理石、花岗岩，开设“****”，并在东校区开设自动化**生产流水线。*月，**后勤服务公司又新托管了**市实验高中。至**** 年底，**公司共对外托管了*家单位**个食堂，营业收入达到***万元， 与****年相比，增幅***%。 

我校**餐厅、**餐厅、**餐厅被**市卫生局、教育局评为“****单位”。 

【物业管理】 

**月，托管***有限公司。**月，接管南校区实验楼和图书馆。**月定为“安全生产月”，会同保卫处、学生处等开展各项活动。**月，投资**万元在学校东校区家属宿舍一村安装周界报警和红外监控系统，加强住宅区的安全防范。**月，**物业管理公司获国家建设部物业管理企业**级资质。 

全年举办物业管理职业资格考前辅导班、ISO900内审员培训班、考研辅导班等共**余班次，并针对不同的部门组织商务礼仪、洗涤技术、保安等各项岗位培训。 

东校区教学实验楼、西校区教学实验楼被评为“**年度全省*****大厦”。 

【绿化工作】 

东校区校园新增绿化面积****平方米，新植树****株；南校区校园新增绿化面积****平方米，新植树****株；西校区校园新增绿化面积****平方米，新植树****株。 至****年底，东校区校园绿化面积达****平方米，绿化率**%；南校区校园绿化面积****平方米，绿化率**%；西校区校园绿化面积****平方米，绿化率**%。三个校区绿化总面积为****平方米，绿化率为**%。 

【党团建设】 

*月，后勤集团党总支换届选举，成立了新一届党总支委员会。*月，完成了*个基层党支部的换届改选和民主评议党员工作。*月，召开各党支部工作交流会，在创先进党支部的基础上，开展党支部组织生活创新活动。 *月，重点推进党建工作的目标管理。 

【总体效益】 

后勤集团全年实现营业收入**亿元，比上年增加**%，比合同指标增加**%。实现利税总额****万元，上缴国家税费****万元，社会市场占有率**%，上缴学校水电费****万元。职工年人均收入**** 元，比****年同期增加****元。与学生处、新生部密切配合，全年安排勤工助学的学生****人次，发放勤工助学酬金**万元。****年，后勤集团投资****万元为学校师生办实事，用于新建学校新村文化活动室，装修、开办西校区教工食堂，安装综合楼监管系统等十余个项目。 

【获奖情况】 

*月，****被评为“**市优秀单位”。*月，****被评为“**市****”，经济运行先进配电房被评为“**市****”，****总公司被评为“****市单位”*月，****被评为“**市优秀单位”。*月，****被评为“**市****”，经济运行先进配电房被评为“**市****”，****总公司被评为“****市单位”
