纪检监察工作 
说明：纪检委、监察处将2004年开展的党风廉政建设、教育执法监察与专项治理、处理违法违纪案件等工作进行总结                                                                 例如：可参考如下形式进行撰稿，在坚持材料齐全、完整的原则下，可依据工作开展情况对内容进行合并、增减                                                                                                                                              

【党风廉政宣传教育】  （参考模板）
一年中，纪委坚持把党风廉政宣传教育纳入全年纪检监察工作的总体部署。年初，中纪委三次全会和省纪委五次全会召开以后，学校召开了由全校中层以上领导干部参加的****年纪检监察工作会议，传达了中纪委和省纪委的会议精神，部署****年学校党风廉政建设工作，要求中层以上领导干部明确新的一年党风廉政建设和反腐败斗争的任务，严格执行中央提出的“四大纪律、八项要求”，提高思想道德素质和廉洁从政意识。党委副书记、纪委书记****就学校如何学习贯彻党中央颁布的《中国共产党党内监督条例» （试行）和《中国共产党纪律处分条例》，向处以上干部作了专题动员，要求各级领导干部严格执行“两个条例”，增强执纪意识和被监督意识。在开展形式多样的党风廉政宣传教育活动中，集中组织中层以上干部观看了任长霞“立党为公、执政为民”的先进事迹报告及“王怀忠的两面人生”录像片，进行示范教育和警示教育：组织党员领导干部参加*****市党员领导干部“两个条例”知识测试；编印《纪检动态》*期，其中，转载了省教育纪工委书记*****、省教育厅副厅长*****、省教育工委副书记******在高校建设管理工作座谈会上的讲话和教育部《关于教育系统内部审计的规定》，发给每个中层干部学习，以增强各级领导干部抓好党风廉政建设的责任感、紧迫感；请*****市检察院法警支队政委*****同志来校对全校科以上干部作预防职务犯罪报告；针对学校发生的***、****违法案例，召开专题会议深入进行警示教育和党风廉政责任制意识教育；与党委组织部、宣传部一起举办了新晋升的处级领导干部培训班，把干部的廉洁勤政教育列入专项培训内容，纪委副书记****在培训班上作了题为“廉洁勤政，做群众信得过的好干部”的辅导讲座
【贯彻党风廉政建设责任制】                                                         年初，纪委制定了《****年党风廉政建设工作目标责任分解》，印发全校，要求各基层党组织、各部门负责人切实增强责任意识，对管辖范围内的党风廉政建设工作负总责，按目标责任分解内容，认真抓好落实。为加强基础管理，督促各部门抓好贯彻落实，纪委还设计编印了“贯彻党风廉政建设责任制情况记录薄”发给每个部门，要求在每次组织活动时建好相应的台帐记录。年终检查考核时，统一收回，进行检查。 

对基层党组织和各部门贯彻党风廉政建设责任制情况，做到有布置有检查。****年底，因学校各项工作繁忙，未能对****年落实党风廉政责任制情况进行检查考核。今年三月份，由部分纪委委员、专职纪检干部组成了四个考核小组，分别对***学院党总支、***学院党总支、图书馆直属党支部、机关二总支下属财务处总师室党支部****年落实党风廉政建设责任制情况进行了重点检查考核。 

**月底，我们向全校各党组织、各部门发出了《关于开展****年度党 风廉政建设责任制落实情况自查工作的通知》，在全校各部门对贯彻落实党风廉政责任制情况自查的基础上，由部分纪委委员、纪委办公室专职人员组成三个考核小组，分别对****学院，****学院、****三个党总支进行了重点检查考核。从整体情况看，全校贯彻党风廉政责任制情况是好的，各部门领导思想重视，廉政责任制意识进一步增强；坚持标本兼治， 重在预防的认识普遍提高，大多数党员领导干部严于律已，以身作则，廉洁自律，在群众中有较高的威信。

【教育执法监察与专项治理】  （模板）
为确保招生工作顺利进行，*月初在学校召开的全体招生人员培训工作会议上，校纪委专门传达了教育部有关做好****年普通高校招生监察工作 的文件精神，重点强调了招生纪律。在招生过程中，招生监察办公室的全体 人员全程参与了招生监察工作，既帮助做好具体工作，又随时关注、了解和掌握每个时段的录取情况，重点对预录取名单、拟退档名单、专业调配等重点环节、重点时段实施监督。 

配合有关部门开展治理教育乱收费专项检查。学校建立了严格的收费管理制度，收费全部实行集中统一管理，不允许任何部门擅自设立收费项目和收费。在收到省教育厅转发国家发展和改革委员会等七部委《关于开展全国治理教育乱收费专项检查的通知》以后，监察处配合总会计师室、财务处对 学校教育收费管理情况进行了认真检查。 

继续与各职能部门配合，做好大宗设备和大宗物资采购、基建及改扩建工程招投标等重大事项的事前、事中监督。全年共参加设备、大宗物资招投标活动***多项，涉及合同金额****多万元。参加基建、改扩建工程及工程用材料的招投标活动**余项。在参与招投标活动的过程中，力求做到：在监督中搞好服务，在服务中坚持监督，协助职能部门进一步规范程序，加强过程管理。 

【处理违法违纪案件】  （模板）
原********公司(后勤集团)副总经理、兼********总公司经理****，利用职务之便，在基建材料采供业务中收受供货单位贿赂共计人民币*.**万元，被******市人民检察院依法起诉。经****市中级人民法院判决：*****犯受贿罪，判处有期徒刑三年，缓刑四年。学校依据国家监察部《国家行 政机关工作人员贪污受贿行政处分暂行规定实施细则》第五条第二款规定，决定给予*****行政撤职处分。 

原基建处正处级调研员*****，利用职务之便，在基建项目审批、发包、管理、工程款结算过程中，为他人谋取利益，先后多次收受他人贿赂共计人民币*.**万元、美元***元，被****市人民检察院依法起诉。经镇江市中 级人民法院判决:*****犯受贿罪，判处有期徒刑三年，缓刑五年。学校依据国家监察部《国家行政机关工作人员贪污受贿行政处分暂行规定实施细则》第五条第二款规定，决定给予****行政撤职处分;根据《中国共产党 纪律处分条例》第三十八条、第八十五条规定，并报经中共****省纪律检查 委员会批准，决定给予******开除党籍处分。
